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Количество классов - комплектов: 1;
Количество мест: 15.
Прием заявлений в первый класс учреждения для лиц, проживающих на территории сёл Камынино и Тархово, начинается с 01 апреля 2022 года. Для детей, не зарегистрированных на закреплённой территории, приём заявлений в первый класс начинается с 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября.
Приём граждан в школу осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребёнка. 
В заявлении родителями (законными представителями) ребёнка указываются следующие сведения о ребёнке:
- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии)
- дата и место рождения ребёнка
- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребёнка
-адрес места жительства ребёнка, его родителей (законных представителей)
-контактные телефоны родителей (законных представителей)
Личной подписью родителей (законных представителей) в заявлении заверяется:
- факт ознакомления с Уставом школы, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации школы;
- согласие на обработку персональных данных и персональных данных ребёнка в порядке, установленным федеральным законодательством.
Родители (законные представители) детей, проживающих на закреплённой территории, для зачисления ребёнка в первый класс дополнительно предъявляют следующие документы:
- оригинал свидетельства о рождении ребёнка или документ, подтверждающий родство заявителя,
- свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на данной территории.
Родители (законные представители) детей, не проживающих на закреплённой территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребёнка.
Родители (законные представители) ребёнка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребёнка), и документы, подтверждающие право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы предъявляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребёнка.
Школа может осуществлять приём указанных заявлений в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования. 
Родители (законные представители) детей, предоставившие в школу заведомо ложные документы, несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
График приема заявлений в первые классы:
Ежедневно с 8.00 до 16.00 в ФМОУ СОШ № 1 г. Белинского в 
с. Камынино по адресу:
с. Камынино, ул. Мира, д. 2
         
телефон (841-53) 3-62-13
Электронная почта:  sh-kaminino17@yandex.ru

