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в a ж а емые  родители!
У наших   детей   начинаются   летние   каникулы.   Каникулы приносят много радости детям, и, в тоже время, беспокойство родителям за безопасность жизни и здоровья подростков.
Особенно тревожат и беспокоят взрослых дороги, водоемы и другие места, где детей можно видеть чаще всего. 
Уважаемые    родители!    Воспитание    детей    начинается,

прежде всего, в семье, а уж потом в детском саду, школе. Поэтому убедительно просим вас, поинтересуйтесь у своих детей, знают ли они правила дорожного движения, основы безопасного поведения на улице, водоеме. Объясните им, что соблюдать данные правила необходимо ради собственной безопасности и здоровья.
Контролируйте каждый шаг своих детей, интересуйтесь, где и с кем они бывают, чем занимаются в течение дня, когда вы на работе. Следите, чтобы ваши дети не находились без надзора на улице в вечерне-ночное время. Не позволяйте своим детям самостоятельно садиться за руль автомашины или мотоцикла. При поездке с детьми сами соблюдайте все правила перевозки детей и подростков в салоне автомобиля.
ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ ПОЗАБОТИМСЯ О СОХРАНЕНИИ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ НАШИХ ДЕТЕЙ!
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ВНИМАНИЕ!

УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Начинаются летние каникулы, самая радостная и желанная пора для детей! Очень хочется, чтобы лето стало для них временем  особого внимания и заботы со стороны взрослых.
Однако часто дети оказываются без внимания близких людей. Бывая на улице после 23 часов без контроля родителей, они рискуют стать участниками или жертвами правонарушений и преступлений.

Родители, помните, что именно вы несете ответственность за своих детей, в ваших руках их будущее!

Позаботьтесь о детях! Не допускайте их появления на улице после 23 часов без вашего сопровождения!

